

报料有奖
8264110

荣恩堂 家合 酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



推进鄂湘赣皖四省合作 打造中国经济增长第四极

2013长江中游城市群建设研讨会在咸宁举行

本报讯 (记者镇强 周阳 张瑜 通讯员 谢望梅)昨日,2013长江中游城市群建设研讨会在我市举行,来自湖南、江西、安徽、湖北四省社科院的有关专家和岳阳、九江、安庆相关部门负责人参加研讨会,共同探讨推动长江中游城市群建设问题。

本次研讨会以“推进鄂湘赣皖四省合作,打造中国经济增长第四极”为主题,目的在于推动区域合作研究交流常态化,促进四省毗邻城市的合作发展。

中央候补委员、中国社会科学院副院长李培林说,长江中游地区在全国区域发展格局中占有重要的地位,是支撑中部地区崛起的主要区域和全国重要的经济及人口集聚区。湘鄂赣皖四省地缘相近、人文相亲、利益相关,构建以武汉、长沙、南昌、合肥为核心的长江中游城市集群,形成跨省域的区域经济一体化大城市群,是湘鄂赣皖四省立足自身比较优势、发展阶段和合作基础,顺应城市化

发展规律和我国区域发展战略布局演变所做出的重大选择,是优化空间开发格局,深化区域分工合作,促进我国经济增长和市场空间由东向西、由南向北拓展的必然要求,也是落实国家促进中部地区崛起战略,推动区域协调发展的重要举措。推进长江中游城市群发展,一是要坚持顶层设计和规划先行,二是要推进新型城镇化和城乡一体化研究,三是推进重点领域合作,四是推动体制机制创新。市委书记任振鹤代表市委、市政府衷心感谢专家们的精彩报告。他说,省委、省政府对咸宁发展进行了定位并上升为省级战略。绿色崛起是我们的发展路径,鄂南强市是我们的建设目标,香城泉都是我们的发展品牌,中三角重要枢纽城市是我们发展空间。这次研讨会由湖北省社科院主办,市委、市政府积极响应,就是想淘宝式地“淘点真经”。我们将认真学习、认真消化各位专家的思想观点,进一步完善我们的发展思路,进一步明晰

我们的发展定位,进一步明确我们的发展方式,让咸宁明天更加美好。

昨日上午,岳阳、九江、安庆、咸宁四市领导分别发表了高屋建瓴的演讲,并签订《岳阳九江安庆咸宁战略合作协议(咸宁共识)》。

此外,中国社会科学院城市发展与环境研究所副所长、研究员,研究生院城市发展与环境研究系主任、博士生导师魏后凯教授,就新时期中国城镇化战略问题作了一场精彩、精辟、精深的辅导报告。魏教授的报告围绕城镇化的内涵、中国城镇化的进程、如何构建科学合理的城市化格局等内容作了系统深入地阐述,深入浅出,生动具体,具有很强的思想性、针对性和指导性,对深入贯彻落实十八大精神,扎实推进城镇化建设,奋力实现科学发展具有十分重要的指导意义。

下午,四省社科院的专家也分别作了精彩演讲。

(详细报道见4、5版)

咸宁、岳阳、九江、安庆四市达成《咸宁共识》

打造长江中游城市群建设先行区

本报讯 (记者周阳 镇强 张瑜 通讯员 谢望梅)为加快推进长江中游城市群共同发展,合力打造中国经济增长“第四极”,岳阳、九江、安庆、咸宁四市昨日签订《战略合作协议(咸宁共识)》,共同打造长江中游城市群建设的先行区、示范区。

根据协议,岳阳、九江、安庆、咸宁四市将秉承平等协商、协调互动,市场主导、政府推动,先行先试、重点突破的合作原则构建“互利共赢、长期稳定”的区域合作关系,创新合作机制,拓展合作领域,共同探索具有区域特色的“四化”同步发展道路,促进区域经济社会更好更快发展。

四市合作领域及推进重点包括共同推进区域规划融合、共同打造综合交通体系、共同推进产业分工合作、共同建设文化旅游强区、共同推进区域市场体系建设、共同推进生态文明建设、共同建设公共服务共享区、共建共享社会保险平台等八个方面。

共同推进区域规划融合方面,四市将依托洞庭湖生态经济区、鄱阳湖生态经济区、皖

江城市带承接产业转移示范区、武汉城市圈等区域性发展规划,加强四市相关规划的衔接融合,共同研究依法制订大别山、幕阜山、药姑山连片扶贫开发等针对性强的区域性合作规划。同时,联合争取国家和相关部委的支持,研究推进沿江新型城镇带整体合作发展,共同谋划促进四市建设新型城镇化综合配套改革试验区,并依托边境城镇,培育区域经济节点。

共同打造综合交通体系方面,四市将积极参与长江中游城市群综合交通运输体系建设,完善区域综合交通体系;加快推进杭瑞、武深、修平、安九等高速路网建设,确保四市高速路网全程对接;加快推进跨区域道路连接工程,加强省际之间交通基础设施规划对接,项目争取和实施等工作;共同做好岳咸九、咸宜吉铁路和合安九城际铁路等项目前期和向上争取工作;共同争取国家加大对长江航道“畅中游”的投入力度,提升四市港口承载能力。

共同建设文化旅游强区方面,四市将整合

区域文化资源,加强区域文化交流与合作,推进区域公共文化服务共建共享;以“名楼(岳阳楼)、名山(庐山)、名戏(黄梅戏)、古战场(赤壁)”为重点,共同打造区域文化品牌;加强区域非物质文化遗产保护和开发,弘扬红色文化;举办群众文化艺术活动,加强民间文化交流;共同研究依法制订区域旅游发展规划,联合推广“一程多站式”旅游,共建长江旅游黄金带和省际旅游协作区;建立区域旅游信息库,构建区域旅游信息咨询平台,实现区域旅游信息共建互通;着力打造“一江两湖”(长江、洞庭湖、鄱阳湖)、温泉主题旅游以及湘鄂赣、鄂赣皖红色旅游等若干精品旅游线路。

签订《咸宁共识》后,四市将每年定期召开一次市际联席会议,就合作中需要解决的重大问题集体协商。同时,四市将分别组建各市领导小组,由各市市长任组长,市直相关部门参加,负责落实推进市际会议确定的重点工作,并建立部门对接和重点园区合作机制、信息互通和情况通报制度、咨询机制、民间交流机制。

留守儿童感动全场 旅游小姐展现风情

咸宁2013大型秋季房交会暨婚庆文化节精彩继续

本报讯 (记者周萱)昨日,由香城都市报和市房地产协会主办的“醉美咸宁·浪漫香城”咸宁市2013大型秋季房交会暨婚庆文化节进入展会第二天,主题活动“桂花城·桂花树之梦”关爱留守儿童公益行动启动仪式和国际旅游小姐表演,成为当天最精彩的亮点,掀起此次展会的高潮。

三年没有见到父母的孩子,听到了远方父母传来的录音;想念爸爸的双胞胎,视频连线看到了爸爸的身影;许愿与父母见面的小女孩,睁开双眼发现父亲竟然来到身边

……当日上午,“桂花城·桂花树之梦”关爱留守儿童公益行动启动仪式的现场,留守儿童与其父母血浓于水的亲情和两地分隔的故事,让不少现场观众被感动得落泪。参展房企桂花城关爱留守儿童的行为,得到了人们的广泛赞扬,体现了本地房企支持公益的一份爱心。这样的公益行动也升华了此次展会的内涵。

昨日观展的人们不仅收获了感动,还感受到了展会的时尚、大气、高规格。国际旅游小姐倾情助阵展会,带来了一道靓丽的风

景。比基尼、晚装秀吸引众多观展者纷纷举起手机、相机摄下国际旅游小姐们的倩影。而国际旅游小姐也以亲切的笑容、大方的问候和才艺展示,来回报观众的热情。

除了展会的主题活动,各参展商业开展了丰富多彩的营销活动。展位不时有热闹声传来。

今日,展会将进入最后一天,前来观展、购物还有好礼相送。届时,优秀楼盘评选活动将揭晓结果。有购房、购车、婚庆需求的市民,要赶紧抓住最后的机会。

全国百强旅行社代表考察赤壁
开启三国文化智慧之旅

本报讯 (记者徐世聪 通讯员孔祥铁)陆水湖风景揽胜、三国文化现场品读……昨日,全国百强旅行社代表及岳阳、九江、安庆等地旅游部门赴赤壁考察精品旅游路线。

该活动的主题是开启三国文化智慧之旅。考察团一行实地考察了陆水湖、水浒影视拍摄基地、三国古战场。每到一地,嘉宾纷纷称赞当地的自然和人文景观。

九江市中国旅行社副总经理沈超龙表示,咸宁的旅游环境好,旅游产品丰富,此次出台旅游一卡通政策,互相结成旅游联盟,有助于旅游资源对接共享,这次回去之后,将宣传、推介咸宁的旅游资源,实现客源互通。

“该活动属咸岳九区域旅游深度合作框架协议之一,目的在于整合区域旅游资源,联手打造区域旅游精品线路,并建立线路对接、客源互流、利益共享的合作机制。”市旅游局相关负责人介绍。

协调问题 解决困难 化解风险

嘉鱼地税倾心服务 中小企业

本报讯 (通讯员胡庆华 汪森)“现在的税收政策为纳税人考虑得非常周到,税额也有了优惠,服务质量大幅度提升,办税更加方便快捷,方方面面都在为我们这些中小企业着想。”日前,嘉鱼县安发汽运有限责任公司总经理叶建设对办税经历发出的感叹。

近年来,嘉鱼县地税局针对辖区企业特点,重点加强对中小企业的扶持力度,以“内外着力,共助成长”为主题开展结对帮扶活动,积极帮助中小型企业协调问题、解决困难、化解风险,推动其健康发展。

嘉鱼县共有中小企业170户,该县地税局与工商、国税等相关部门开展合作治税工作,选择具有代表性的中小企业,通过与税务干部结成帮促对子,有针对性地进行走访帮扶、“诊断评估”,了解企业经营情况,帮助企业解决涉税问题,降低办税成本。据统计,2012年嘉鱼地税共为全县中小企业减免税费51.79万元。

咸宁游子捐赠

“希望厨房”

每销售一间客房捐一元

本报讯 (记者镇强)日前,雅斯特酒店集团举行“365希望厨房”捐助启动仪式,该集团董事长、咸宁游子胡竞选现场捐赠3万元捐建一间“希望厨房”。

26日,雅斯特酒店温泉店正式试业,董事长胡竞选表示,雅斯特酒店集团旗下所有直营连锁酒店,将在365天不间断为希望厨房进行捐助,每销售一间客房奉献一元钱。

据悉,该集团是咸宁第一家“希望厨房”长期公益合作伙伴,在全国多地拥有20家酒店,客房约1500间。

停水通知

潘湾水厂供水主管突然爆裂,影响城区正常供水,希望广大市民谅解。目前,咸宁联合水务有限公司正在组织连夜抢修,预计29日下午5时能恢复正常供水。

咸宁联合水务有限公司
2013年9月29日